

### Zásahy hliadok MsP v 25. týždni

V týždni od 16. júna do 22. júna 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1948 udalostí. Medzi nimi bolo aj 306 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo počas týždňa 125. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru, ako aj s pracovníkmi Slobody zvierat a pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení verejného poriadku riešili petržalskí mestskí policajti štyri priestupky a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 6 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 40 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 10 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 11 motoristov a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 7 krát.

Štatistika zásahov hliadok petržalskej mestskej polície zároveň hovorí, že najviac priestupkov sa stalo v okolí Antolskej ulice a to 21. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 70 krát.

#### **Zranený chlapec skončil na nemocničnom lôžku**

Zraneného mladého cyklistu našla jedna z hliadok mestskej polície na ulici M. C. Skłodowskej v Petržalke v piatok podvečer. Chlapec pri cyklistike spadol a poranil si hlavu. Policajti mu na mieste poskytli prvú pomoc a privolaní záchranári ho následne previezli na ošetrovanie do nemocnice. Aj tu sa ukázalo, že cyklistické prilby a rôzne chrániče nie sú len na okrasu a ak by ich vyznávači jazdy na dvoch kolesách skutočne aj nosili, nemuseli by ich cyklovýlety končiť na nemocničných lôžkach.

### **Sucho spôsobuje požiare**

Pokiaľ nenaprší, ľudia by mali byť nanajvýš opatrní pri manipulácii s otvoreným ohňom a fajčiari aj pri zahadzovaní cigaretových nedopalkov. Stačí skutočne málo a oheň je takpovediac na streche. Počas týždňa hasičov privolávali mestskí policajti napríklad aj k požiaru suchej trávy a kríkov v sobotu podvečer na Antolskú ulicu. Privolaná hasičská jednotka požiar včas zahasila.